
4ª sessão ordinária do Conselho do CMCC (ConCMCC) de 2024

Síntese  das  deliberações  da  4ª  sessão  ordinária  do  Conselho  do  Centro  de

MatemáƟca,  Computação  e  Cognição (ConCMCC),  realizada  em 13 de  maio  de  2024 às

14h06, por videoconferência.

INFORMES

Informes da presidência do Conselho:

I. Alteração  do  afastamento  da  docente  Priscila  Benitez  cujo  novo  início  será
09/07/2024, mantendo-se inalterada a data de término, ou seja, 30/06/2025;

II. Greve na UFABC: 100% dos TAEs lotados no CMCC aderiram à greve. Além disso, os
docentes também fizeram adesão na primeira semana de maio.

Informes dos Conselheiros.

I. Os  conselheiros  CrisƟan Coleƫ e Francisco  Zampirolli  passaram a palavra para  o
professor  André  Brandão,  que  solicitou  que  o  afastamento  dele  seja  qualificado
como serviço essencial e que seja tramitado com urgência, em razão do projeto ter
sido financiado com recursos do edital Capes-PrInt. A presidente reiterou que no dia
13/05/2024 essa aƟvidade foi classificada como serviço essencial. 

ORDEM DO DIA

I. Relatório do estágio probatório da professora Priscila Leal da Silva referente aos 24
meses.

Item relatado pela presidente TaƟana Ferreira, promovido para ordem do dia e aprovado
por unanimidade.

II. Prorrogação da licença para tratar de interesses parƟculares (LIP) solicitada pelo
professor Ignat Fialkovskiy para o período de 15/08/2024 até 14/08/2025. 

Item relatado pela presidente TaƟana Ferreira, promovido para ordem do dia e aprovado
com uma abstenção.
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Para oƟmizar a sessão, os itens 3 a 11 do expediente da convocatória foram promovidos
para a ordem do dia.

III. Relatório de aƟvidades do professor Bruno Carvalho Neves em razão do término
do contrato.

Item relatado pela presidente TaƟana Ferreira e aprovado com uma abstenção.

IV. Relatório de aƟvidades da professora CrisƟane Mileo BaƟstela Gouvea em razão
do término de contrato.

Item relatado pela presidente TaƟana Ferreira e aprovado com uma abstenção.

V. Relatório de aƟvidades do professor João Fernando Schwarz em razão do término
de contrato.

Item relatado pela presidente TaƟana Ferreira e aprovado com uma abstenção.

VI. Relatório de aƟvidades da professora  Juliana Bertoco em razão do término de
contrato.

Item relatado pela presidente TaƟana Ferreira e aprovado com uma abstenção.

VII. Relatório de aƟvidades do professor Mario Leston Rey em razão do término de
contrato.

Item relatado pela presidente TaƟana Ferreira e aprovado com uma abstenção.

VIII. Relatório  de aƟvidades  do  professor  Mituhiro  Fukuda em razão do término de
contrato.

Item relatado pela presidente TaƟana Ferreira e aprovado com uma abstenção.

IX. Relatório de aƟvidades do professor Yuri Alexandre Aoto em razão do término de
contrato.

Item relatado pela presidente TaƟana Ferreira e aprovado com uma abstenção.

X. Relatório de aƟvidades do professor Hugo Puertas de Araújo em razão de rescisão
de contrato devido a posse no cargo de professor adjunto na UFABC.

Item relatado pela presidente TaƟana Ferreira e aprovado com uma abstenção.

XI. Relatório  de  aƟvidades  da  professora  Suzana  de  Siqueira  Santos  em  razão  de
rescisão de contrato devido a posse no cargo de professor adjunto na UFABC. 

Item relatado pela presidente TaƟana Ferreira e aprovado com uma abstenção.
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EXPEDIENTE

I. Comissão Especial  de Avaliação para promoção de Ɵtular  do professor  Gustavo
Sousa Pavani.

Item relatado pela presidente TaƟana Ferreira o qual será apreciado na próxima reunião.  
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